Завдання

Всеукраїнської учнівської олімпіади з астрономії
ІІ етап

                                               10 –11 класи      

1. Яким чином із спостережень затемнень можна зробити висновок про відсутність атмосфери на Місяці?

2. Астроном-теоретик, прийшовши вранці до свого кабінету, почув, що починається сонячне затемнення. У нього під руками нічого не було, крім цупкого аркуша паперу і олівця. Порадьте астроному, як йому спостерігати часткові фази затемнення.

3. На якій відстані від ока необхідно помістити копійку, щоб вона закрила собою Місяць або Сонце? Середній кутовий радіус Місяця чи Сонця дорівнює 15'30''.

4. Орбіти двох комет лежать у площині екліптики. Комети мають перигелійні відстані  0,5 а.о. і 1,5 а.о. Довжини хвостів комет в перигелії 100 млн. км. Чи може Земля пройти через хвости цих комет?

5. Чи можна з Північного полюсу Землі спостерігати сонячне затемнення, яке відбувається 22 грудня?

6. Нейтронна зоря - невелике за розміром тіло (діаметр близько 10 км), що має величезну густину – 1014-1017 кг/м3. Уявіть, що вдалося відрізати маленький шматочок (наприклад, куб з ребром 0,1 м) від нейтронної зорі і винести його у міжзоряний простір. Яка буде доля цього шматочка?

На виконання роботи відводиться 4 год.

Кожне завдання оцінюється в 7 балів.
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